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RÉGLEMENT INTÉRIEUR 

ROLLER SPORTS SAINT-PIERRAIS
Le 27 août 2021
PREAMBULE
Le présent règlement a pour objet de contribuer au bon fonctionnement du club en y exposant les règles en vigueur.

Il est remis lors de l’inscription par laquelle le licencié  et/ou son représentant légal reconnaît l’avoir reçu et accepté.

Le présent règlement tient compte des recommandations liées à la crise sanitaire que rencontre actuellement notre pays. Il est susceptible de modification en fonction de l’évolution de l’épidémie et des restrictions supplémentaires qui pourraient être imposées pour lutter contre la propagation du virus.

RESPECT

La pratique du roller dans n’importe quelle discipline présente au sein du Roller Sports Saint Pierrais que ce soit la course, le loisir ou le roller hockey doit se faire dans le respect des coéquipiers, des adversaires, des dirigeants et ainsi que dans l’observation stricte des règlements officiels et des personnes qui le font respecter (juges ou arbitres et bénévoles).
Il est également demandé à chaque licencié de respecter, les véhicules mis à sa disposition, le matériel, les équipements sportifs, que ce soit à l’entraînement, en déplacement ou en compétition.

SECURITE
Chaque licencié au sein de l’association doit se plier aux consignes de sécurité dans la pratique de sa discipline et porter les équipements adaptés à sa pratique du roller :
· Les loisirs enfants : port du casque obligatoire, des genouillères et des protège-poignets.

· Les loisirs adultes : port du casque obligatoire, vivement conseillé le port des genouillères, coudières et des protège-poignets.

· La course : le casque étant obligatoire pour toutes les catégories, les genouillères et les protège- poignets sont obligatoires pour les patineurs évoluant de super-mini à minimes.

· Le roller hockey : port obligatoire du casque, des coudières, des gants, d’une coquille, protège dents, et des jambières. Le port d’une protection faciale intégrale est vivement conseillé.

En plus des équipements obligatoires, il est conseillé de porter d’autres matériels, qui eux sont facultatifs.

Le club déclinera toute responsabilité en cas d’accident sur le non-port des protections des membres supérieurs et inférieurs et autres parties du corps.

Le gilet fluorescent est obligatoire pour les sorties sur route de la section course et loisir adultes. Respecter le code de la route.
HYGIENE

Afin de limiter la propagation de l’épidémie de COVID19, chaque licencié doit respecter les mesures d’hygiène et les gestes barrières et notamment :
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Se laver les mains ou utiliser une solution hydro-alcoolique au début de chaque séance
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Saluer sans serrer la main et ne pas s’embrasser
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Respecter une distanciation physique d’un mètre chaque fois que c’est possible 
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Porter un masque dans l’enceinte sportive avant et après la séance d’entrainement
PASS – SANITAIRE OBLIGATOIRE A PARTIR DU 1 SEPTEMBRE POUR LES ADULTES ( vaccination- test PCR- test antigénique de moins de 72 h ) 
COMPETITIONS

Seul l’entraîneur principal a autorité pour les engagements des patineurs quelle que soit la compétition à inscrire au nom du club. Dans le cas d’engagement individuel, non signalé au président ou entraîneur de section, le club ne sera pas tenu responsable en cas de blessure.

Le respect du règlement vaut également lors des déplacements en compétition.
ALCOOL, TABAC, DOPAGE

La consommation d’alcool pendant les entraînements et les compétitions est formellement interdite, concernant la consommation de tabac, elle est strictement interdite dans les enceintes sportives (salles et piste) et autour de la piste extérieure.
La prise de substance illicite est formellement interdite, un compétiteur en traitement médical doit prévenir les responsables de section avant chaque compétition et être porteur de sa prescription médicale. En cas de contrôle positif, l’association, par la voix de son bureau, se réserve le droit de prononcer une sanction pouvant aller jusqu’à l’exclusion du licencié. 

DROIT A L’IMAGE

Les licenciés pourront être photographiés ou filmés. Ces images peuvent servir au support de communication du club.
RESPONSABILITE EN CAS DE VOL
Il est recommandé de ne pas apporter d’objets de valeur lors des entrainements. Le club ainsi que ses membres de bureau et salariés ne seront en aucun cas responsables, en cas de vol dans les vestiaires des différentes salles de sport.

NON RESPECT DU REGLEMENT

Tout licencié ou dirigeant de l’association ou parents qui, par sa conduite, perturbe la discipline pratiquée ou à la mission de dirigeant au sein de l’association, peut être  sanctionné par le bureau.
Tout membre du bureau dont l’objectivité peut être mise en cause dans l’affaire en cours sera écarté du vote de sanction. Les sanctions iront du simple avertissement à la radiation définitive en passant par la suspension provisoire pour les compétitions et/ou les entraînements.

Le club ainsi que ses membres de bureau et salariés ne seront en aucun cas responsable, si vol dans les vestiaires des différentes salles de sport.

